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Egy félévet Erasmus-os hallgatóként Finnországban (Joensuu) töltök. Ebben az 

élménybeszámolóban próbálok minden olyan információt összegyűjteni, ami segíthet abban, hogy 

Te is kedvet kapj ahhoz, hogy Erasmussal külföldön tölts egy kis időt, akár itt Joensuuban.  

Miért éppen Finnország? 

Elsősorban elég hirtelen döntés volt, hogy részt vegyek az Erasmus programban. Szerettem volna 

az utolsó tanulmányi évemet kicsit érdekesebbé tenni, és úgy gondoltam ez az utolsó esélyem arra, 

hogy a diploma megszerzése előtt egy életre szóló élményt szerezzek magamnak. 

A felsorolt lehetőségek közül Finnország tetszett a legjobban, meg akartam ismerni a hatékony 

oktatási rendszerüket, a finn kultúrát és persze látni szerettem volna az igazi havas tájat (ami nálunk 

már elég ritka). 

Eddigi itt tartózkodásom alatt nagyon megszerettem ezt az országot, az emberek nagyon 

segítőkészek, az idős embertől a fiatalig mindenki beszél legalább egy kicsit angolul, így könnyebb 

boldogulni a mindennapokban. 

Szállás 

Joensuuban kimondottan diákok számára fenntartott apartmanokat lehet bérelni, a bérleti árak 

közel azonosak az apartmanok között, kb.200-220 EUR körül mozognak. Az ügyintézés nagyon 

egyszerűen, és gördülékenyen ment és jó érzés volt tudni már az indulás előtt hetekkel, hogy tudok 

hol lakni. 

Minden lakásban van egy konyha, fürdőszoba, wc és 3 szoba. A szobában van egy ágy, egy 

szekrény és egy íróasztal. Ágynemű nincs (hacsak az előző diákok nem hagytak ott). 

A lakás jó állapotban van, teljesen élhető körülmények fogadnak majd. 

Élet 

Joensuu egy kisebb város, de pont ezért lehet szeretni. Mindent meg lehet találni, amire szükséged 

lehet, nagyobb bevásárló központok (Lidl, Prisma, S-Market, K-Market..stb.), bárok, 



szórakozóhelyek, sportközpontok. Az egyik legjobb dolog, hogy a szórakozóhelyek többségében 

a diákigazolványod felmutatásával diákkedvezményt kaphatsz pl. italokra.  

Sört szupermarketekben is lehet venni, de magasabb alkoholtartalmú italokat, csak 

alkoholboltokban lehet (ALKO). Azzal számolni kell, hogy az alkoholos italok és a dohányáru 

nagyon drága kint. 

Az áruházakban az árak közel azonosak, mint otthon. Viszont, ha étterembe szeretnél menni, vagy 

bármilyen szolgáltatást igénybe szeretnél venni azok ára kb. a háromszorosa a magyarországi 

áraknak. 

Egyetem 

Joensuuban 2 egyetem működik, az UAS és a Karelia University of Applied Sciencies, én az 

utóbbin tanulok. 

A tanárok nagyon kedvesek, segítőkészek. Tisztában vannak vele ők is, hogy idegen környezetben 

idegen nyelven tanulni, nem a legkomfortosabb érzés. 

Azok a tantárgyak, amiket én tanulok azokból nincs írásbeli vagy szóbeli vizsga, a tanár sokkal 

inkább a féléves teljesítményedet értékeli. Félévközben sok beadandót kell írni, vagy prezentációt 

tartani egy általuk meghatározott témában. Az talán egy kisebb segítség lehet, hogy a legtöbb órán 

csoportban kell dolgozni, így a beadandókat és a prezentációkat is közösen kell megcsinálni. 

Folyamatosan arra ösztönöznek minket, hogy innovatív és kreatív módon gondolkodjunk adott 

témákban. 

Rengeteg tanulmányi kiránduláson volt lehetőségem részt venni, és olyan projektekben együtt 

dolgozni a csoporttársaimmal, ami a vidéki élet fellendítéséről szólt. Úgy gondolom ez sokat 

hozzáadott a jövőbeli pályafutásomhoz. 

Pár érdekes info: 

- Az ösztöndíjjal elnyert pénzösszeg elég lehet az itt tartózkodásod során, ha szűkösen élsz. 

Azonban jó, ha van egy kis plusz megtakarításod, érdemes ezzel számolni előre. 



- Ha van lehetőséged rá és a pénztárcád engedi, nagyon sok szervezett kirándulásra el tudsz 

jutni az ESN- Timetravels segítségével. Szerveznek utakat Lappföldre (ezen én is részt 

vettem), Szentpétervárra, Norvégiába … stb. 

- A kirándulások alapárai kb. 350 EUR körül kezdődnek és több programért, pluszba kell 

fizetned. 

- A fiatalok körében egyáltalán nem igaz az a sztereotípia hogy zárkózottak lennének, pont 

az ellenkezőjét lehet észrevenni. 

- Ha nem vagy elég eltökélt ahhoz, hogy a jeges, havas úton biciklivel közlekedj a 

mindennapokban (mint ahogy azt nagyon sokan teszik itt), akkor érdemes buszbérletet 

venni (ára 50 EUR/hó). 

Véleményem szerint mindenképp érdemes belevágni egy ilyen kalandba, sokkal jobban 

megismered önmagad, lesznek nehezebb napok de összeségében csak a jó élmények fognak 

megmaradni és sokkal többet tapasztalsz majd, mint amennyit ebben a rövid élménybeszámolóban 

be tudtam mutatni.  

Képek: 

 



   

(apartman) 



Lappföld : Rénszarvas húsból készült burger, Mikulás falva, Sarki fény 

   


